### GUOJIXINWEN

## 联合国预计2020年全球经济萎缩3.2%

新华社联合国5月13日电(记者 王建刚)联合国13日发布的《2020年 世界经济形势与展望年中报告》显示, 受新冠疫情影响,2020年全球经济预 计萎缩 3.2%。

报告预计,2020年,发达国家经 济将萎缩5%,发展中国家经济萎缩 0.7%。2020年至2021年,全球经济产 出累计损失将达8.5万亿美元,几乎抹 去过去4年的全部增长。

●巴基斯坦参议院14日通过决 议,感谢中国对巴基斯坦抗击新 冠疫情提供及时且有力的支持。

●第二批中国政府援科抗疫物资 13日运抵科特迪瓦经济首都阿 比让。这批物资包括口罩、防护

●中国第五批援委防疫物资12

日运抵委内瑞拉,委总统马杜罗

在个人推特账户向中国政府和人

●世界卫生组织13日公布的最 新数据显示,中国以外新冠确诊 病例达到4085966例。

●德国政府13日宣布,将从16日 起放松与部分邻国的边境管制。

●美国总统唐纳德·特朗普13日

呼吁各州州长推动学校复课,称自

己"完全不同意"美国国家过敏症

和传染病研究所所长安东尼·福奇

●新西兰政府14日宣布一项总

额为500亿新西兰元(约合300

亿美元)的开支计划,旨在拯救经

济特别是促进就业,因而也被称

●西班牙媒体报道,西班牙一名

均据新华社电

113岁老妪战胜新冠病毒。

在开学问题上的立场。

为"就业预算"。

服、医用手套和医用鞋套等。

民表达感谢。

受疫情影响,全球经济遭受重挫, 供应链中断、需求被抑制。报告预计, 2020年世界贸易将收缩近15%。

联合国首席经济学家埃利奥 特·哈里斯当天在视频发布会上表 示,世界经济"从危机中复苏的速度 和强度不仅取决于公共卫生措施减 缓病毒传播的有效性,也取决于各 国保护民众、特别是最脆弱社会成 员就业和收入水平的能力"。

报告预计,受疫情影响,2020年 全球将有约3430万人跌入"极端贫 困",其中56%生活在非洲。报告 说,到2030年,"极端贫困"状态下的 人口将新增1.3亿,这对全球消除极 端贫困和饥饿的努力是一个"巨大

现阶段,不少国家推出经济刺激 措施应对健康、社会和经济危机。不 过,联合国报告警告,不要贸然采取大 规模财政和货币刺激措施,例如向金 融市场注入数万亿美元流动性,导致 股票和债券价格迅速回升,却忽视生 产性投资。

报告还指出,大多数发展中经 济体公共债务水平高,很难实施大 规模经济刺激计划。同时,出口下 滑正迅速破坏许多发展中国家债务 可持续性,进一步限制它们实施刺

# 智利首都因疫情严重将实施封城



5月12日,在智利首都圣地亚哥,工作人员转运病人。

据新华社圣地亚哥5月13日电

(记者尹南 张笑然)智利卫生部 长马纳利奇13日宣布,因疫情形势 严峻,政府决定自15日22时起进一 步扩大隔离范围,首都圣地亚哥市 将实施强制隔离,时间暂定为7天, 可视情况延长。

马纳利奇还宣布,圣地亚哥周 边6个城区及北部伊基克和阿尔托 奥斯皮西奥也将于15日开始强制隔 离,届时全国将有超过700万人口处 于隔离状态。智利实施动态调整的 局部隔离策略,隔离区域内除超市、 药店、银行、医院等场所保持运营

外,其他商业和生产活动必须停止。

新华社发

智利卫生部13日发布的数据显 示,截至当地时间12日21时,该国 新冠确诊病例较前一日增加2660 例,创单日新增病例数新高,累计新 冠确诊病例34381例,新增死亡病例 11例,累计死亡病例346例。

#### 波黑:户外喝咖啡



5月13日,在波黑萨拉热窝,人们在一家户外咖啡厅喝咖啡。波黑的 餐厅和酒店陆续重新开放。 新华社发

#### 泰国最快在10月前后 向中国游客开放

新华社曼谷5月14日电 泰 国国家旅游局局长育他沙14日 说,目前泰国仍在全力防控新冠疫 情,最快或在今年10月前后向中 国游客开放。

育他沙在接受新华社记者采 访时说,随着疫情趋缓,泰国正逐

渐放宽限制,但仍将谨慎进行解 封。"为了更好地追踪游客,再次开 放时我们会先允许小型旅行团入 境,暂不鼓励自由行。同时,要根 据各府的疫情防控状况、当地民 意、旅游业者及航空公司的状态决 定向游客开放哪些地区。"

#### 美国超市食品价格大涨

美国劳工统计局最新数据显 示,包括鸡蛋、肉类、谷类在内的超 市主要商品价格上月大幅上涨,为 近50年来最大单月涨幅。

据劳工统计局统计,整体而言, 美国食品价格上月平均上涨2.6%, 为1974年2月以来最大涨幅。其 中,鸡蛋价格指数上涨超过16%,为 涨价幅度最大的食品。

美国东南部最大超市连锁之一 百姓超级市场公司说:"有些情况下 是因为厂家涨价。我们特别努力与 供应商协商定价,从而为客户提供 最优惠的价格。在类似这样的艰难 时刻,为缓冲价格上涨,我们同样竭 尽所能消化一部分涨幅,然后再把

上涨的价格传递给消费者。 "全国食品杂货业协会"发表 声明说,随着生产和供应链价格上 涨,"我们的会员一如既往遵循同 样的定价结构和策略"。

尽管经济学家认为,食品杂货 价格上涨归咎于供需失衡、叠加消 费者行为改变,有部分人士公开质 疑,商品定价在某些情况下确实存

美国中西部11个州的总检察 长要求美国司法部调查疫情期间 肉类加工企业可能存在的定价问 题。总统唐纳德·特朗普上周说, 已要求司法部着手调查。

上月,得克萨斯州总检察长起 诉当地鸡蛋生产商凯尔-梅因食 品公司,指控后者一打鸡蛋的价格 在一年内上涨300%。

据新华社专特稿



2、本资料为要约邀请,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准;3、恒大集团2019年7月由《财富》杂志评选进入世界500强企业排行榜。投资方:恒大集团 / 开发商;辽鹏生活服务(辽宁)有限公司 / 代理公司;沈阳世联兴业房地产顾问有限公司

© 2253 1



沈阳市浑南区全运路新

